
Mirovine i druga davanja osiguranja za nesreće 
 
 
Ukoliko unesrećenom ostanu trajne posljedice i nakon svih poduzetih liječenja i terapija i ne 
može zarađivati kao prije nesreće, ima pravo od osiguranja za nesreće  na mirovinu ako je 
invalidnost  najmanje 10% .  
 
Mirovina osiguranja za nesreće iznosi 80% godišnje plaće zaposlenog, s tim da je najviša 
osigurana plaća Fr.148 200.- godišnje.  
 
Tko ima postotak invalidnosti veći od 40%, dodatno ima pravo i na mirovinu  invalidskog 
osiguranja.  
 
Ako netko ima pravo na obje mirovine, tada ukupan  iznos koji može dobiti  je 90% od plaće 
koju je dobijao prije nesreće 
 
Ukoliko usljed nesreće zaposleni premine, bračni partner i djeca imaju pravo na mirovinu.  
 
Udovica ima pravo na mirovinu u iznosu od 40% godišnje plaće umrlog supružnika  
ako imaju djecu ili navršenih 45 godina života 
 
Udovci imaju pravo na mirovinu  samo ako imaju djecu o kojoma skrbe i  to do njihove  
navršene 18 godina života ili završetka  školovanja, ali  najduže do navršene 25 godine. 
 
Pravo na odštetu:  Udovice koje ne ispunjavaju uvjete za dobivanje mirovine, imaju  pravo 
na odštetu u iznosu  jedne godišnje udovičke mirovine, ako je brak trajao manje od godinu 
dana.  Ako je brak  trajao  jednu ali ne više od 5 godina, ima pravo na trostruki godišnji iznos 
mirovine. Ako je  pak  brak trajao duže od 5 godina, udovica ima pravo na petostruki godišnji 
iznos udovičke mirovine.  

 
I razvedene udovice imaju pravo na mirovinu, ukoliko je preminuli za života imao obvezu 
plaćanja prema njoj.  
 
Djeca imaju pravo na mirovinu od preminulog roditelja u iznosu od 15% do navršene 18 
godine, ili dok ne završe školovanje, ali najduže do njihove 25 godine. Ukupan iznos 
udovičke i mirovine djece ne može iznositi više od 70% plaće preminulog, a ako je preminuli 
imao i obveze prema razvedenoj udovici, tada ne može iznositi više od 90% plaće 
preminulog. 
 
Ukoliko netko sam skrivi nesreću, tj. namjerno se ozlijedi, osiguranje može skratiti davanja. U 
slučaju samoubojstva plaća samo troškove pokopa.  
 
 
"Abfindung" je jednokratna novčana pomoć unesrećenom zaposleniku i iznosi najviše 
trostruki iznos njegove godišnje plaće. 
 
 "Integritetentschädigung" može dobiti osigurani zaposlenik koji nesrećom zadobije trajna i   
teška tjelesna ili duševna oštećenja. Iznos novčane  odštete ovisi o stupnju oštećenja, a 
najviše  Fr.148 200.-. 
 
 "Hilflosenentschädigung" mogu dobiti  od osiguranja za nesreće osobe koje se zbog 
doživljene nesreće ne mogu same brinuti o sebi i svakodnevno trebaju pomoć drugih osoba. 
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